
Tájékoztató a ZalaZONE Alapítvány közérdekű és közérdekből nyilvános 

adatok megismerésére irányuló igények teljesítéséről 

 

A közzétételi listákon nem szereplő és a ZalaZONE Alapítvány (a továbbiakban: Alapítvány) 

kezelésében lévő közérdekű, vagy közérdekből nyilvános adat megismerése iránt szóban, 

írásban vagy elektronikus úton bárki nyújthat be igényt.  

Ilyen igényt az Alapítvány alábbi elérhetőségein lehet benyújtani:  

ZalaZONE Alapítvány 

H-8900 Zalaegerszeg, ZalaZONE tér 1.  

E-mail: alapitvany@zalazone.hu  

Szóban: munkaidőben az Alapítvány székhelyén.  

Amennyiben a szóban tett adatigénylés azonnal nem teljesíthető, arról jegyzőkönyv készül.  

Abban az esetben, ha az Alapítvány kezelésében lévő olyan közérdekű, vagy közérdekből 

nyilvános adat megismerése iránt kerül igény benyújtásra, amely egyébként a közzétételi 

listákon szerepel, az adatigénylés a közzététel helyének megadásával teljesíthető.  

Az adatigénylésnek az alábbi adatokat kell tartalmaznia:  

a) az adatigénylő nevét (nem természetes személy esetén a megnevezését),  

b) az adatigénylő olyan elérhetőségét, amelyen számára az adatigényléssel kapcsolatos 

bármely tájékoztatás megadható,  

c) az adatigénylés teljesítésének módját (pl. papír alapú másolat, elektronikus másolat, 

betekintés stb.).  

Ha az adatigénylés nem egyértelmű, az adatkezelő felhívja az igénylőt az igény pontosítására.  

A közérdekű adat megismerésére irányuló igénynek az Alapítvány az igény beérkezését követő 

legrövidebb idő alatt, legfeljebb azonban 15 napon belül tesz eleget.  

Az adatigénylésnek az Alapítvány nem köteles eleget tenni abban a részben, amelyben az 

azonos igénylő által egy éven belül benyújtott, azonos adatkörre irányuló adatigényléssel 

megegyezik, feltéve, hogy az azonos adatkörbe tartozó adatokban változás nem állt be, továbbá, 

ha az igénylő nem adja meg nevét, nem természetes személy igénylő esetén megnevezését, 

valamint azt az elérhetőséget, amelyen számára az adatigényléssel kapcsolatos bármely 

tájékoztatás és értesítés megadható.  

Amennyiben az adatigénylés jelentős terjedelmű, illetve nagyszámú adatra vonatkozik vagy az 

adatigénylés teljesítése az Alapítvány alaptevékenységének ellátásához szükséges 

munkaerőforrás aránytalan mértékű igénybevételével jár, a határidő egy alkalommal 15 nappal 

meghosszabbítható.  

Az Alapítvány az adatigénylés teljesítéséért – az azzal kapcsolatban felmerült költség mértékéig 

terjedően – költségtérítést állapíthat meg, amelynek összegéről az igénylőt az igény teljesítését 

megelőzően tájékoztatja. A költségtérítés mértéke a közérdekű adat iránti igény teljesítéséért 
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megállapítható költségtérítés mértékéről szóló 301/2016. (IX. 30.) Korm. rendelet alapján kerül 

megállapításra.  

Az igénylő a kapott tájékoztatás kézhezvételét követő 30 napon belül köteles nyilatkozni arról, 

hogy az igénylését fenntartja-e.  

A tájékoztatás megtételétől az igénylő nyilatkozatának az Alapítványhoz való beérkezéséig 

terjedő időtartam az adatigénylés teljesítésére rendelkezésre álló határidőbe nem számít bele. 

Ha az igénylő az igényét fenntartja, a költségtérítést az Alapítvány által megállapított, legalább 

15 (tizenöt) napos határidőben köteles az Alapítvány részére megfizetni.  

Az adatigénylésnek közérthető formában és – amennyiben ezt az Alapítvány aránytalan 

nehézség nélkül teljesíteni képes – az igénylő által kívánt formában, illetve módon kell eleget 

tenni. Ha a kért adatot korábban már elektronikus formában nyilvánosságra hozta az 

Alapítvány, az igény teljesíthető az adatot tartalmazó nyilvános forrás megjelölésével is.  

Ha a közérdekű adatot tartalmazó dokumentum az igénylő által meg nem ismerhető adatot is 

tartalmaz, a másolaton a meg nem ismerhető adatot felismerhetetlenné kell tenni.  

Az adatigénylés megtagadása, tájékoztatás jogorvoslatról  

Azon adatigénylés teljesítését, amely olyan adatra vonatkozik, amely nincs az Alapítvány 

kezelésében, elutasításra kerül.  

Az Alapítvány az igény teljesítésének megtagadásáról, annak indokaival, valamint az igénylőt 

az Infotv. alapján megillető jogorvoslati lehetőségekről való tájékoztatással együtt, az igény 

beérkezését követő 15 napon belül írásban vagy – ha az igényben elektronikus levelezési címét 

közölte – elektronikus levélben értesíti az igénylőt.  

Az igénylő a közérdekű adat megismerésére vonatkozó igény elutasítása vagy a teljesítésre 

nyitva álló, vagy az adatkezelő által meghosszabbított határidő eredménytelen eltelte esetén, 

valamint az adatigénylés teljesítéséért megállapított költségtérítés összegének felülvizsgálata 

érdekében bírósághoz fordulhat. A pert az igény elutasításának közlésétől, a határidő 

eredménytelen elteltétől, illetve a költségtérítés megfizetésére vonatkozó határidő lejártától 

számított 30 napon belül lehet megindítani az Alapítvány ellen. 


